

Мирный атом....

В декабре 1946 г. в СССР был пущен первый в Европе ядерный реактор. Первый реактор с символическим названием «Атом мирный» был подключен к мирной энергосети 27 июня 1954 года. Произошло это недалеко от Москвы, в небольшом поселке Обнинске на реке Протве.



От этого торжественного события до Чернобыльской трагедии прошло 32 года.

А до этого человек был уверен в непогрешимости теории мирного свойства «прирученного» атома.

26 апреля 1986 года наша страна подверглась «нападению» мирного атома. Именно в этот день взорвался 4-й реактор на атомной электростанции имени В.И. Ленина в Чернобыле. Выброс радиации при взрыве на ЧАЭС был в 50 раз активнее, чем

радиоактивный выброс от хиросимской бомбы.

Жертвами этой агрессии стали сотни белорусских деревень и городов. Тысячи искалеченных людских судеб, смерть и болезни, заражённые земли – вот к чему привела беспечность человека.

Прошло 30 лет. Мы помним, мы знаем, мы видим....

26 апреля 2016 года учащиеся групп 357, 359, члены клуба «Летописец» приняли участие в мероприятии, проводимом Лидским историко-художественным музеем, «Эхо Чернобыля: 30 лет спустя». Ребята посмотрели фильмы об отселённых зонах. Печально и страшно смотреть на разрушенные избы, заброшенную землю, одичавших домашних животных...

Когда-то мы были уверены, что подобная Нагасаки и Хиросимы трагедия нас не коснётся. Сегодня нам приходится жить рядом с ней.

Помните об этом, люди, чтобы подобное не повторилось никогда!